

不吃药 不手术 不住院 在家治疗前列腺



走访「前列腺治疗仪之父」

纪鸿南

父亲的病痛,让他把治疗前列腺当成毕生的事业

1974年,纪鸿南刚进入某物理研究所的第一年,时至暑假回家探亲。一次和父亲闲聊中,纪教授知道了父亲患有前列腺增生的毛病,非常的痛苦,小便一次经常需要20分钟,有的时候还尿不出来,一个晚上起夜要5、6次,觉都没法睡。而且这种病还没有好的办法,只能吃些抗生素或中药缓解症状,没法根除,做手术还存在很大的风险。父亲笑着对他说,得了前列腺疾病的人真痛苦,如果现在谁能发明个东西治疗前列腺,肯定很有意义。

说者无心,听者有意。当时纪教授所学的微电脉冲除了在工业上等的应用,美国等一些国家还在治疗心脏病等医学领域广泛应用,已经被证实其具有极强穿透力,能够起到活血化瘀、消炎杀菌的功效。

随后,纪鸿南查询了大量医学资料,走访了近百位医学专家了解到,前列腺病之所以难以治疗,主要的原因有3个:

第一、前列腺的结构非常特殊,在腺体外有一层脂质的包膜,药物很难穿透作用到病灶。

第二、前列腺本身血管分布很少,血液循环不畅,前列腺产生的毒素和代谢废物无法排出,使病情雪上加霜。

第三、绝大多数的前列腺炎是一种无菌性炎症,抗生素基本无效。

越了解,纪鸿南就越兴奋,脉冲能量波最大的特点不正是它的穿透力吗?整个身体都能透过去,一层脂质包膜更是不在话下。而且这种能量波本身就像红外线一样具有消炎、杀菌、疏通微循环的作用。

10年磨一剑 就为治疗前列腺! 前列腺治疗仪问世

想起来容易,做起来难。当时我国在这一方面的研究本就一片空白,脉冲能量波又是一种看不见的物质,波形千变万化,每一种波形的穿透力和作用都不同,哪一种波形能达到理想的效果呢?多大的能量才合适呢?无数个问题等待纪鸿南去解决。

直到1984年,纪鸿南的研究终于有了突破性的进展,经过几万次的实验,他发现:

一:打通任督,现代研究表明,刺激任督二脉可以保持前列腺功能相对稳定,细胞增生与凋亡维持精确水平,前列腺功能就强,打通任督二脉是治疗前列腺的根本。

二:穿透包膜,临床数据表明,前列腺小腺管外围包裹着极密的3层脂质外膜,一般药物分子和治疗方式很难进入腺体发挥作用,大多数只能缓解症状,纪教授的前列腺治疗仪聚合波热能穿透技术,能够使矿物聚合波与前列腺腺体细胞实现共振,穿透包膜,快速排出致病菌和有害物质,炎症消除,前列腺各种症状减退。

三:清除毒素,前列腺增生淤阻产生的大量毒素,引起前列腺内的各种细菌病毒,都沉积在腺周、血管壁和腺体上,很难全部清除。前列腺治



1代器械检查 确诊



2代医院排队 不方便



3代设备操控繁琐



4代家用 每天只需坐一坐

疗仪通过加热后会产生5~14微米的远红外矿物波,坚持使用,一周左右,以每天45分钟的治疗时间,绝大多数的患者腺体增生在逐渐消融,这在前列腺的治疗史上,掀开了一个新篇章!

随即,专门用于前列腺疾病的前列腺治疗仪诞生了。这一成果,让中国的脉冲能量波在医学领域的研究走在了世界前列,中科院还破例颁发了科技奖,其中更有多达40项技术还获得了保护。纪鸿南也因此获得了科技部颁发的奖杯,被业内誉为“前列腺治疗仪之父”!

治前列腺 不吃药已成事实!

在上海 广东 天津 北京仅今年,就有众多前列腺患者使用了纪教授的“家用前列腺治疗仪”成功摆脱病痛几千人!

在南京,报纸公开“在家就能治疗前列腺”后,当天就有3897名前列腺患者强烈要求报名抢用前列腺治疗仪!

您还在等什么?如果您咨询400-993-3313后决定订购,我们有足够的优惠让您至少节省上千元的经济负担!

但请您注意,优惠有人数限制,仅限99人!少花一半的钱就能治好前列腺,这个账,您自己算吧!

前列腺研讨会上 当场治服外国专家

上海的一位客户带着一个美国人找到纪鸿南,他是美国FTR医疗器械公司的技术专家,当时国内很多先进的医疗设备都是他们那里进口的,听说纪鸿南的研发后十分怀疑,他知道当时的中国医疗设备研发的水平不高,并且他们也在研究前列腺的治疗仪,没有任何进展,同时作为一名前列腺增生患者,要求试用一下。

纪鸿南并没多说,让他坐在治疗仪上,10分钟后,美国技术专家大呼神奇,腺部从

自己毕生研究的方向。

他向全世界宣布,他找到了前列腺治疗的核心!他所研发的卧式前列腺能量波治疗仪出口到美国、德国等17个国家!由他研制的首款家用型“前列腺治疗仪”秉承中国医学传统,中医经络学理论流传两千多年的治病、除症、养

生观念,再与现代国际科技相结合,效果独特。前列腺炎、前列腺增生(肥大)、尿频、尿滴沥等疾病,以及慢性肾炎功能减退等前列腺患者,每天只需坐一坐,不用吃药、打针、住院即能把前列腺疾病治好。

他就是被誉为“前列腺治疗仪之父”纪鸿南。

谢,但其中一位老人的话却让纪鸿南陷入了深深的思考。老人告诉纪鸿南,治疗仪的效果没得说,但天天来医院报到让人受不了,有时人多起来要等一天,有时根本排不上,要第二天,很多外地患者更是无法按时治疗。他给纪鸿南算了一笔账,按45分钟治疗一次,即使一天不停地治,才能做10个患者,再加上一个疗程四五千元的价格,有些人根本承受不了,虽然机器是个好机器,但真正受益的人却是非常有限的。

是啊,这些问题该怎样解决呢?老人的话语一直在纪鸿南的大脑里不断的盘旋。自己研发这台仪器不就是想让老百姓能治好前列腺吗?怎样才能让更多的人受益呢?要是能把它做成家用的,再把成本降下来,是不是就能解决这些问题呢?想到这纪鸿南茅塞顿开。说干就干,纪鸿南立即组织了物理能量研究所、医学研究所的20多位专家开始了研究。家用前列腺治疗仪终于诞生了,并顺利通过了多家相关单位的医学临床,而且购买一台只是原来治疗几次的钱。

虽然家用治疗仪体积只有医院用型的百分之一,但很多新技术的应用使得效果比原来提高了60%,在解压阵痛的同时,能够调节腺体神经反射弧,疏通腺管,排出腺体中积存的垃圾毒素,消融增生,消除无菌性炎症,做到治疗疾病,健康一生。

一天几毛钱,治疗前列腺!

纪鸿南研发的家用治疗仪创造了前列腺治疗的全新模式,不跑医院,不手术不吃药,每天只花几毛钱,在家治好前列腺,真正造福了所有前列腺病患者,据不完全统计,4年的时间在全国的销量已经突破了1000万台,无数的锦旗、感谢信从全国各地飞来。

纪鸿南向患者保证,经他治好的前列腺不易复发。

纪教授郑重提醒前列腺患者,用我的治疗仪只需一台,无需多用!没事就坐一坐,这样才能持续不间断地保护治愈后的前列腺,康复不反弹。

如果有台仪器能让您安全不吃药不打针不手术不住院,只需利用空闲时间坐一坐的“家用前列腺”治疗仪,轻松让您摆脱尿频尿急不用每晚起上7-8趟夜,每天睡上安稳觉,从此腹部胀痛消失,用2个月后去医院拍片,增生肥大的腺体和发病前一样,生理功能同时恢复正常!您不高兴吗?不感觉神奇吗?

咨询电话: 400-993-3313

郑重提醒:为了让前列腺治疗仪的超凡效果得到广泛的验证,是更多的前列腺患者获得康复,纪老向江苏父老郑重承诺:即日起,凡购买治疗仪使用半个月无任何效果者,可办理退货手续,不花一分冤枉钱!

即报纸刊登之日起,前70名打进电话者可享受50%惠民减免补贴!名额有限、仅限前70名!